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Вступ – Introduction
Навчальний посібник складається з 3 розділів (Parts):
Part I – “З досвіду вчителя – From the Teacher’s Experience”;
Part II – “Цікаві завдання до уроків англійської мови – Interesting 

Tasks for English Lessons”;
Part III – “Граматика – Grammar”.
В основі посібника – комплекс педагогічних прийомів, які допо-

можуть зрозуміти особливості англійської мови у порівнянні з укра-
їнською. 

Розділ І “З досвіду вчителя – From the Teacher’s Experience” пропо-
нує Вам багаторічний досвід роботи автора у загальноосвітніх школах 
та у вищому навчальному закладі з його найкращими надбаннями та 
методичним доробком. Автор пропонує використовувати гру, римовані 
тексти, казки як ефективні прийоми та методи активізації мовленнєвої 
діяльності учнів на уроці. 

Другий розділ “Цікаві завдання до уроків англійської мови – Interesting 
Tasks for English Lessons” містить тренувальні та лексико-граматичні 
вправи, у формі “завдання-гра”, котрі допоможуть у навчанні іноземної 
мови. У посібнику подано матеріали до уроків англійської мови у за-
гальноосвітній школі та практичні і лабораторні заняття зі “Шкільного 
курсу іноземної мови та методики викладання”. 

Розділ VIII “Граматика – Grammar” побудовано на лексичному та 
граматичному матеріалі, що охоплює нормативну граматику англій-
ської мови та базовий лексичний мінімум. Система граматичних вправ 
кожного підрозділу спрямована на формування мовних навичок і вмінь 
використання лексико-граматичного матеріалу. Мета розділу – полег-
шити розуміння англійської граматики. Для учнів та студентів цей роз-
діл є необхідним довідковим матеріалом, а викладачу допоможе систе-
матизувати граматичні явища. Матеріали розділу подані у вигляді та-
блиць, схем, моделей, пояснені в доступній стислій формі українською 
мовою. 

Граматика подається у спрощеному та доступному вигляді. Кож-
на граматична тема супроводжується відповідними граматичними та 
лексичними вправами, які дають можливість легко засвоїти поданий 
матеріал. 

До граматичних завдань розділу “Граматика – Grammar” додається 
англо-український (об’єм – 669 слів) та українсько-англійський (об’єм 
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– 620 слів) словник, де відображені основні лексичні одиниці, викорис-
тані в навчальних текстах та вправах. 

“Додатки – Supplement” містять англійський алфавіт, правила укра-
їнсько-англійської транслітерації, прийняті 19 квітня 1996 р. україн-
ським правовим термінологічним комітетом та правопис.
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Чим може допомогти цей посібник?
Перед Вами незвичайний посібник у повному розумінні цього сло-

ва. Зазвичай, у підручниках подається граматичний матеріал важкий 
для сприйняття та самостійного опрацювання. Сама назва посібника 
говорить про цікаву англійську мову, у ньому розглядаються питання, 
які завжди викликають труднощі під час вивчення іноземної мови. Ко-
ристування цим навчальним посібником допоможе зробити вивчення 
англійської мови цікавим та захоплюючим. 

Наведені у цьому посібнику розділи англійської граматики (з табли-
цями до них), які стосуються артикля, герундія, однини та множини 
іменника, ступенів порівняння прикметників, утворення часових форм, 
правильних та неправильних дієслів, вживання займенників типу my – 
mine та багато іншого – сподіваємось, зроблять процес вивчення ан-
глійської мови цікавим та захоплюючим. 

Також Ви знайдете у цьому посібнику різноманітний матеріал, який 
поданий у серйозній і жартівливій формі.

Запропоновані завдання до уроків іноземної мови допоможуть зро-
бити урок цікавішим та змістовнішим. Ці вправи охоплюють подані 
розділи граматики та базуються на лексиці вивченого матеріалу.

P. S. Хочу висловити щиру подяку моїм колегам Міжнародного 
економіко-гуманітарного університету імені академіка Степана Дем’ян-
чука, які допомогли мені в роботі над цим посібником: 

Анатолію Степановичу Дем’янчуку, професору, ректору універ-
ситету;

Юрію Володимировичу Пелеху, кандидату педагогічних наук, про-
фесору, проректору з наукової роботи та міжнародних зв’язків Між-
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народного економіко-гуманітарного університету імені академіка Сте-
пана Дем’янчука;

Марії Іванівні Тадеєвій, кандидату педагогічних наук, доценту, 
завідувачу кафедри англійської філології Міжнародного економіко-
гуманітарного університету імені академіка Степана Дем’янчука;

Діані Анатоліївні Поповій, кандидату педагогічних наук, доценту, 
завідувачу кафедри іноземних мов університету за активну участь у 
підготовці цього проекту.

А також 
Каленику Федоровичу Шульжуку, доктору філологічних наук, про-

фесору, академіку Академії наук України Рівненського державного гу-
манітарного університету; 

Тетяні Олександрівні Биценко, кандидату філологічних наук, до-
центу кафедри англійської мови Харківського гуманітарного універси-
тету “Народна Українська Академія”;

Василю Павловичу Палію, кандидату педагогічних наук, до-
центу кафедри теорії та практики перекладу Рівненського інституту 
слов’янознавства Київського слов’янського університету; за високо-
професійне рецензування.


